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1. Mērķis 

Popularizēt sportiski aktīvu un veselīgu dzīvesveidu, īpaši jaunatnes vidū, attīstīt un popularizēt ekstrēmos sporta veidus Latvijā. 

2. Laiks un vieta

Sacensības notiks 2006.gada 26. augustā “Trojas” skeitparkā, Bauskas ielā 143, Rīgā.

Sacenību sākums plkst. 11:00 

3. Vadība

Pasākumu organizē Rīgas domes Izglītības, jaunatnes un sporta departamenta Sporta pārvalde. Sacensību galvenais tiesnesis – Gints Gailītis.

Galvenā sekretāre – Asnāte Skudrēna.

4. Sacensību programma

11:00 – Strītstails iesācējiem, jaunākās un vecākās grupas dalībniekiem. Pēc tam augstlēkšana “olī” un augstlēkšana. 
16:00 – veiksmīgāko sacensību dalībnieku apbalvošana.

5. Dalībnieki

Sacensībās piedalās Rīgas un citu pilsētu skeitbordisti, kā arī ikviens interesents, kurš apguvis pamatiemaņas skeitborda braukšanā – strītstailā, augstlēkšanā. Strīstaila dalībnieki tiks iedalīti 2 vecuma grupās un iesācēju grupā. Augstlēkšanā un “olī” visi dalībnieki startēs vienā grupā.

Katrs dalībnieks ir pats atbildīgs par savu veselības stāvokļa atbilstību sacensībām, kā arī gūtajām traumām sacensību un treniņu laikā.

6. Vērtēšana

Sacensības vērtēs organizatoru izvēlēti tiesneši pēc punktu sistēmas, vērtējot triku sarežģītību, stilu, kā arī cik lielā mērā tiek izmantotas skeitparka konstrukcijas. 

7. Papildus noteikumi

„Trojas” skeitparka iekšējās kārtības noteikumi.

Uzvarētāju saraksts būs pieejams mājas lapā www.sports.riga.lv un citos ar ekstrēmajiem sporta veidiem saistītos portālos.

8. Apbalvošana

Tiks apbalvoti trīs pirmo vietu ieguvēji katrā vecuma grupā, kā arī trīs pirmo vietu ieguvēji augstlēkšanā un augstlēkšanā “olī”. Ar kausiem tiks apbalvotas 3 labākās komandas kopvērtējumā.

              9. Pieteikšanās un papildinformācija

Pieteikumus pieņems sacensību dienā no plkst.10.00.

Katram dalībniekam obligāti jāaizpilda dalībnieka anketa.

